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第１回幌加内町議会臨時会 第１号 

 

 平成２９年１月１９日(木曜日) 

 

〇議事日程 

１ 会議録署名議員の指名 

  ２ 会期の決定 

  ３ 諸般の報告 

    （１）議長諸報告 

      ①行事関係報告 

 

  ４ 議 案 第 １ 号 幌加内町過疎地域自立促進市町村計画の変更について 

  ５ 議 案 第 ２ 号 平成 28年度幌加内町一般会計補正予算（第 10号） 
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〇出席議員（ ８名） 

 議長 ９番 小 川 雅 昭 君   副議長 ８番 齋 藤 雅 文 君 

      １番 稲 見 隆 浩 君       ３番 中 川 秀 雄 君 

      ４番 市 村 裕 一 君       ５番 小 関 和 明 君 

      ６番 春 名 久 士 君       ７番 田 丸 利 博 君 

 

〇欠席議員（ １名） 

２番 中 村 雅 義 君 

             

〇地方自治法第 121条の規定により会議事件説明のため出席した者の職氏名は次のとおりである。 

 

〇出席説明員 

      町 長    細  川  雅  弘  君 

   副 町 長    村  上    悟    君 

   教 育 長    児  玉    博    君 

   総 務 課 長    大  野  克  彦  君 

   産 業 課 長    村  上  雅  之  君 

   建 設 課 長    小 野 田  倫  久  君 

   住 民 課 長    竹  谷  浩  昌  君 

   保 健 福 祉 課 長    中  河  滋  登  君 

   診 療 所 事 務 長    蔵  前  裕  幸  君 

 地 域 振 興 室 長    山  本  久  稔  君 

 教育委員会次長    清  原  吉  典  君 

 

 

〇出席事務局職員 

   事 務 局 長    宮  田  直  樹  君 

   書 記    岡  田  由  美  君 
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開会 午後 ２時３１分 

◎開会の宣言 

○議長（小川雅昭君） ただいまの出席議員数は８名であります。 

定足数に達しておりますので、平成 29年第１回幌加内町議会臨時会を開会いたします。 

 

 

   ◎開議の宣言 

○議長（小川雅昭君） これから本日の会議を開きます。 

本日の会議日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（小川雅昭君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第 125条の規定によって３番 中川議員、４番 市村議員を

指名します。 

 

 

◎日程第２ 会期の決定 

○議長（小川雅昭君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りをいたします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君） 異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

 

 

◎日程第３ 諸般の報告 

○議長（小川雅昭君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 議長としての報告事項は、印刷してお手元に配布しているとおりであります。 

 

 

◎日程第４ 議案第１号 

○議長（小川雅昭君） 日程第４、議案第１号、幌加内町過疎地域自立促進市町村計画の変更につ

いての件を議題といたします。 

提案者から提案理由の説明を求めます。 

 

○地域振興室長（山本久稔君） 地域振興室長。 

○議長（小川雅昭君） 地域振興室長。 
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○地域振興室長（山本久稔君） （議案第１号朗読、記載省略） 

 提案理由について、幌加内町過疎地域自立促進市町村計画は過疎地域自立促進特別措置法の規定

に基づき過疎地域における自立促進を図ることを目的に、平成 28年度から平成 32年度までの５年

間対策として事業内容をまとめています。昨年３月、第１回町議会定例会において議決をいただき

現在執行しているところです。この度、幌加内町における過疎対策として市町村計画に事業を追加

する必要が発生したことにより市町村計画の変更について議決を求めるものです。 

 区分１産業の振興、事業目（４）地場産業の振興、生産施設のうち、米バラ施設色彩選別機更新

を玄米バラ施設色彩選別機高能力化事業に変更とする。当初、計画から米バラ施設色彩選別機更新

を計画していたが、更新に伴い選別能力の高い着色粒の選別機を導入することにより品実向上が図

られ、より実需の要求に応えた米の製品化が計られることから事業内容を変更するものです。（８）

観光又はレクリェーションのうち、町民保養センタールオント整備事業とほろたちスキー場改修整

備事業を事業に追加するものです。町民保養センタールオント整備事業は平成５年開業以来、大規

模な改修は行ってきておらず外壁・内装・設備等の改修を年次で行う状況のため、この度、事業に

追加し保養事業の向上を図るものです。ほろたちスキー場改修整備事業についても、現在のリフト

は設置から 23 年を経過していることから経年劣化による改修を年次で行うものであり、事業に追

加しリフト運行の安全確保に努めるものです。区分２、交通通信体系の整備、情報化及び地域間交

流の促進。事業名（９）道路整備機械等のうち、母子里地区基礎集落圏除雪車両車庫建設事業を追

加するものです。母子里地区基礎集落圏除雪車両の車庫については、車両本体のほか、ロータリー

装置等を格納及び機器類の点検・整備を行うスペースを必要としているところだが、昭和 54 年に

建築した車庫には当時これらの事情を想定しておらず老朽化が激しいことから、この度、車庫を新

設するにあたり事業に追加し円滑な除雪の確保に努めるものです。本事業に伴う過疎債、地方債の

歳入予算計上については、昨年、第４回町議会定例会において全て一般会計補正予算に計上済みで

あります。 

本件については、軽微な市町村計画の変更にあたるため特別措置法第６条第７項に基づく北海道

との事前協議は必要としないことを申し添えます。 

 

○議長（小川雅昭君） これをもって提案理由の説明を終わります。 

これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君） 質疑なしと認めます。 

これから討論をおこないます。討論ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君）討論なしと認めます。 

 これから議案第１号、幌加内町過疎地域自立促進市町村計画の変更についての件を採決いたしま

す。お諮りをいたします。本件は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君）異議なしと認めます。 

従って議案第１号は原案のとおり可決されました。 
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◎日程第５ 議案第２号 

○議長（小川雅昭君） 日程第５、議案第２号、平成 28年度幌加内町一般会計補正予算第 10号の

件を議題といたします。 

提案者から提案理由の説明を求めます。 

 

○副町長（村上悟君） 副町長。 

○議長（小川雅昭君） 副町長。 

○副町長（村上悟君） （議案第２号朗読、記載省略） 

 事項別明細書、歳出から説明いたしますので７ページ、８ページをお願いします。 

 ６款１項３目、農業振興費 1550万円の追加、計２億 1041万 6000円とするもの。19節、玄米バ

ラ施設色彩選別機高能力化事業補助金 1550 万円の追加とするものです。北海道地域づくり総合交

付金の助成を受けて行うものですが、当初、JAきたそらち農協へ直接交付される予定であったが、

この度、町経由で交付されることになったため追加するものです。 

歳入５ページ、６ページをお願いします。14款２項３目、農林水産業費道補助金 1550万円の追

加、計１億 4424 万円とするものです。１節、農業費補助金、地域づくり総合交付金（一般事業）

1550万円とするもの。歳出で説明したとおり、本会計をとおすことで追加するもです。 

３ぺージ、４ページをお願いします。総括、歳入歳出それぞれ 1550 万円を追加し、歳入歳出そ

れぞれ 41億 8652万 5000円とするものです。以上で説明を終わります。 

 

○議長（小川雅昭君） これをもって提案理由の説明を終わります。 

これから質疑を行います。本件につきましては補正項目が少ないので歳入歳出全般について質疑

をお受けいたします。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論をおこなます。討論ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小川雅昭君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第２号、平成 28年度幌加内町一般会計補正予算第 10号の件を採決いたします。こ

の採決は起立によって行います。 

 お諮りをいたします。本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立を願います。 

（全出席議員 起立） 

〇議長（小川雅昭君） 起立多数。したがって議案第２号は原案のとおり可決されました。 
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◎閉会の議決 

〇議長（小川雅昭君） お諮りをいたします。 

 本臨時会の会議に付されました事件はすべて終了いたしました。会議規則第７条の規定によりま

して、本日で閉会をしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇議長（小川雅昭君） 異議なしと認めます。 

  したがって、本臨時会は本日で閉会することに決定いたしました。 

 

 

◎閉会の宣告  

〇議長（小川雅昭君） これをもちまして議会を閉じます。 

 平成 29年度第１回幌加内町議会臨時会を閉会いたします。 

 

 

閉会 午後２時４４分 

 

 

 

 

 

 

 

地方自治法第123条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

  平成２９年１月１９日 

 

 

     議      長 

 

 

     署 名 議 員 

 

 

     署 名 議 員 

 


